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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
Kelas 5 Semester 1 

Tema 3 “Makanan Sehat” 
 

Subtema : 2 “Pentingnya Makanan Sehat 
bagi Tubuh” 

Pembelajaran : 1 Durasi : 4 x 35 menit 

 
Mupel KD Pengetahuan KD Keterampilan Materi 

Bahasa Indonesia 3.4 4.4 Iklan Media Elektronik 

IPA 3.3 4.3 Gangguan pada Organ Pencernaan 
Manusia 

 
Tujuan Pembelajaran 

1. Setelah melihat video pembelajaran materi iklan media elektronik dan gangguan organ 

pencernaan manusia, siswa dapat menganalisis ciri ciri iklan media cetak dan elektronik dengan 

tepat. 

2. Setelah melihat video pembelajaran, siswa dapat menganalisis gangguan pada organ pencernaan 

manusia dengan benar. 

3. Setelah menganalisis gangguan pada organ pencernaan manusia melalui video pembelajaran, 

siswa dapat membuat  poster iklan tentang gangguan organ pencernaan manusia  dan 

mempresentasikannya dengan benar dan percaya diri. 

 
Kegiatan                   Langkah Kegiatan                                                         Keterangan 

Pendahuluan 1. Kelas dimulai dengan dibuka dengan salam dan 

menanyakan kabar  

2. Kelas dilanjutkan dengan do’a menurut keyakinan 
masing masing.  
 

Tahap 1. Penyampaian tujuan dan motivasi siswa 
 
3. Guru menuliskan tentang semua kegiatan yang akan 

dilakukan dan tujuan pembelajaran hari ini. 

 
Melalui WA 

Inti Tahap 2. Mengorganisasikan siswa untuk siap belajar 
 

1. Guru mengondisikan siswa dengan mengingatkan untuk 

mempersiapkan buku belajar dan alat tulisnya.  
 
Tahap 3. Penyajian informasi 

 
2. Siswa menyaksikan video pembelajaran melalui link, 

buku ajar, media, dan LKPD yang di share guru di WA 

tentang iklan media elektronik dan gangguan organ 
pencernaan manusia  

3. Siswa mengakses sumber belajar yang lainnya tentang 
materi yang dipelajari 

 
Tahap 4. Membimbing kegiatan belajar  
 

4. Siswa bersama guru melakukan tanya jawab tentang 

buku ajar, media, dan LKPD yang telah di share 

sebelumnya. 

5. Siswa secara berkelompok @ 5 anak berdiskusi 

menganalisis ciri ciri iklan  media cetak dan iklan media 

elektronik pada LKPD melalui  breakout rooms zoom 

 

 

WA 

 

 

 

 

Link di WA 

(Sehari sebelumnya) 

Buku Ajar (Pdf) 

Media (Powerpoint) 

LKPD (Pdf) 

 

 

(Hari H) 

Zoom meeting 

 

 

Breakout rooms zoom 

meeting 
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meeting. 

6. Siswa secara berkelompok berdiskusi melalui vicall WA  

untuk menganalisis gangguan organ pencernaan pada 

LKPD.  

7. Siswa bersama guru berkumpul kembali di zoom 

meeting kemudian setiap perwakilan kelompok 

mempresentasikan hasil diskusinya. 

8. Siswa diberikan kesempatan bertanya terkait materi 

yang belum dipahami melalui zoom meeting. 

9. Siswa secara mandiri membuat poster iklan dari poster 

yang sudah ditentukan guru dan  mempresentasikannya 

(tugas dalam LKPD). 

10. Setiap anak mengumpulkan tugas berupa foto poster 

iklan dan video mempresentasikannya melalui WA . 

11. Siswa diberikan penilaian hasil karyanya 

 

LKPD (MS Word) 

 

 

 

 

Penutup Tahap 5. Kuis atau evaluasi 
 

1. Siswa  mengerjakan evaluasi di link google form untuk 

diambil penilaian  
           https://forms.gle/YBrc78gzPafLXbJJ6 
 

Tahap 6. Pemberian penghargaan kelompok  
 

2. Guru memberikan respon positif kepada semua hasil 

karya anak dan reward berupa bintang prestasi untuk 

kelompok terbaik. 

3. Siswa bersama guru menyimpulkan materi yang telah 

dipelajari. 

4. Siswa  diberikan kesempatan guru melakukan refleksi 

pembelajaran hari ini : 

a. Apa yang telah kamu pelajari hari ini? 

b. Manfaat apa yang kamu peroleh dari pembelajaran 

ini? 

c. Apa yang paling kamu sukai dari pembelajaran hari 

ini? 

d. Apa yang belum dipahami materi hari ini? 

5. Guru mengingatkan untuk mengakhiri pembelajaran 
dengan  do’a penutup 

 

 
 

   Link Google Form 
 
 
 
 
 
 
 
 Zoom meeting 

 
Penilaian 

 Pengetahuan Keterampilan 

Bahasa Indonesia Tes tertulis  Presentasi poster iklan 

IPA Tes tertulis  Membuat iklan poster dan presentasi   
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Guru Kelas 
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LAMPIRAN  
 

1. Penilaian Sikap 

No Nama Siswa/ Kelompok Tanggung Jawab Percaya Diri 

    

    

  
Keterangan : 
4 = jika empat indikator terlihat 

3 = jika tiga indikator terlihat 
2 = jika dua indikator terlihat 
1 = jika satu indikator terlihat 
 

Indikator Penilaian Sikap : 
Tanggung Jawab: 
a. Peran serta aktif dalam kegiatan diskusi kelompok 

b. Mengerjakan tugas sesuai yang ditugaskan 
c. Tertib mengikuti instruksi 
d. Selesai tepat waktu 

 
 Percaya Diri : 

4. Tidak terlihat ragu ragu 
3. Terlihat ragu ragu 

2. Memerlukan bantuan orang lain misalnya guru, orangtua 
1. Belum menunjukkan percaya diri dengan tidak berani tampil 
 

 
2. Penilaian Pengetahuan: tes tertulis  

Siswa mengerjakan soal-soal latihan tertulis  

Rubrik terlampir di evaluasi pembelajaran 
Format Penilaian  

               Nillai  =  skor betul         x 10 
                               Skor maksimal 

 
3. Penilaian Keterampilan (Unjuk Kerja) :  

a. Bahasa Indonesia dan IPA 

Teknik penilaian : Penugasan 
Intrumen     : Rubrik 

b. IPA 

Membuat Poster iklan dan mempresentasikan tentang Gangguan Sistem Pencernaan 

Teknik Penilaian: Penugasan 

Instrumen: Rubrik 

 
Rubrik Poster 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

Aspek 4 3 2 1 

Isi / teks teks singkat, jelas 
keterbacaannya, 
dan padat 

informasi 

2 kriteria dari teks 
yang baik 
dipenuhi 

Hanya ada 1 
kriteria teks 
yang baik 

dipenuhi 

Isi teks terlalu 
panjang, sedikit 
informasi dan 

tidak jelas 
keterbacaannya 

Gambar Gambar menarik, 

bermakna 
sebagai 
penyampai 
pesan, dan orisinil 

2 kriteria dari 

gambar yang baik 
dipenuhi 

Hanya ada 1 

kriteria gambar 
yang baik 
dipenuhi 

Gambar tidak 

menarik, tidak 
beermakna 
sebagai 
pembawa 

pesan, dan 
tidak orisinil 
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Rubrik Presentasi 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

  
 
  

Aspek 4 3 2 1 

Keterampilan 
mempresentasikan 

Ekspresi, intonasi, 
dan gesture 
sangat sesuai 

dengan pesan 
yang disampaikan 
iklan 

Ada 1 hal dari 3 
komponen yang 
tidak sesuai 

dengan pesan 
dan yang 
disampaikan iklan 

Ada 1 hal dari 
3 komponen 
yang tidak 

sesuai dengan 
pesan yang 
disampaikan 

iklan 

Semua 
komponen  
tidak saling 

sesuai dan 
terkait dengan 
pesan yang 

disampaikan 
iklan 


